

2024年8月12日 本版主编:何娟 版式策划:兰峰 责任校对:颜华

呼和浩特:掀起城市运动新热潮

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲)

8月10日一早,呼和浩特迎来一年一度的全民健身日主题活动,一场规模宏大、内容丰富的体育盛宴在天骄体育公园拉开帷幕。本次活动以“运动出彩 城市精彩”为主题,旨在通过多样化的体育活动,激发市民的运动热情,全力唱响“全民健身与奥运同行”,借助群众关注奥运、支持奥运的热情,引导群众积极投身到全民健身的自觉行动中来,推动全民健身事业蓬勃发展。

本次活动由全民健身擂台赛、欢乐跑、全民健身展演、全民健身志愿服务等内容组成,覆盖不同年龄层、不同兴趣爱好的市民群体。在活动现场,参赛者们精神饱满,全力以赴,展现呼和浩特市民积极向上的精神风貌。

随着全民健身日活动的圆满落幕,一股强劲的全民健身热潮在呼和浩特悄然兴起。市民们表示,将把参与体育锻炼作为一种生活方式坚持下去,打造健康、活力、和谐的呼和浩特。



幸福就是牵着手慢慢变老……

新报讯(草原云·北方新报记者 周蕾)

8月8日,15对金婚夫妇洋溢着幸福的笑容,手牵手、肩并肩来到草坪婚礼现场,参加“浪漫一夏 暑你最美”金婚庆典。当日,包头市青山区富强路街道锦林社区为婚龄50年及以上的离退休党员、群众举办了一场温馨浪漫的金婚庆典主题系列活动。

现场精心设置了丰富的趣味游戏等,“默契大考验”

拉开活动帷幕,老人们你比画他猜,笑点十足;“分享爱的小故事”环节,将老人们的思绪拉回到年轻时候,一起回顾风雨同舟五十载的人生历程,品味相濡以沫爱如歌的同时,也向现场年轻家庭传授婚姻的幸福秘诀。在“暑你最美”拍摄纪念照环节,摄影师用镜头记录下每一对金婚夫妇缔结同心、白首相随的温情画面,将幸福定格,将美好珍藏。



幸福留念

现场一起见证这些温馨时刻的还有老人的子女们,看着幸福美满的父母,他们也感慨万千,纷纷送上祝福和拥抱,表达对父母的敬爱和感恩之情。这场活动,不仅让老人们度过一个温馨浪漫的金婚纪念日,也通过孝老敬亲的形式,弘扬中华优秀传统美德,传播风雨同舟、相濡以沫、互敬互爱的婚姻理念,让新时代文明新风吹进千家万户。

离谱!“盗门集团”发视频炫耀盗窃过程

新报讯(草原云·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康)

近日,鄂尔多斯市公安局东胜分局打掉一个盗窃团伙,令民警惊奇的是,该团伙竟然是以“小偷公司”的模式运营,还是全国连锁。

8月2日,东胜分局巴音门克警务站民警接到群众举报称,他在某短视频平台上发现拉车门盗窃视频,看车牌和建筑有可能是在东胜区。民警立即查看该视频账号,视频显示,一男子拉开车门,熟练地打开后备箱翻找,拿出香烟、现金等物品。视频作者名为“盗门集团总经理”,他还配文为:“全国爆爆选手团队招人,带你从零到家财万贯。”账号中另一条视频也是大致一样的作案手段,配文是:“感谢车主,我先替你旅游去了。”还有一条视频的内容为一名白衣男子正在实施拉车门盗窃,该“总经理”为其配文:“董事长

亲自上任,车门大舞台,没钱你就来。”

民警根据视频内容立即开展侦查研判,并于8月3日8时在东胜区某广场附近将犯罪嫌疑人李某某、靳某、高某抓获,3人对近日拉车门盗窃的事实供认不讳。经审查了解,3人为朋友关系,均为无业社会青年,因李某某多次向靳某、高某炫耀其拉车门盗窃所得赃物,两人非常羡慕,于是合伙成立所谓的“盗门集团”,李某某任董事长,靳某为总经理,他们先后在内蒙古、陕西多地进行拉车门盗窃,还将盗窃过程通过视频平台发布在网上,在全国范围内招人发展会员,想要组建全国连锁、规模宏大的“盗门集团”,到时他们便可收取大额会费来实现家财万贯的“梦想”。

目前,3人已被公安机关依法处理,赃物全部成功追缴,视频账号已被注销。

中山路步行街开街啦!

新报讯(草原云·北方新报首席记者 查娜)

8月10日晚,重新打造的中山路步行街闪亮开街,成为呼和浩特市一条全面融合“潮玩、美食、娱乐、社交”模式,集合餐饮美食、潮玩娱乐、休闲体验业态的全新城市网红打卡点和休闲社交聚集地。

中山路步行街位于呼和浩特市中山西路茂业商厦西门和满达商城东门之间,总长约204延米。步行街南到中山西路,北到新华广场,西到文化宫街和贝尔路小学,东面通往转角巷潮玩步行街。这里是商业空间,也是嗨潮街区,公路、音乐、美食等元素随处可见。



老师(中)进行指导

“我是小小文物修复师”

“陶器修复分为6个流程,分别是清洗、彩绘加固、拼对粘接、补配、作色、加固与表面封护……”8月9日上午,内蒙古博物院2024年暑期活动之“我是小小修复师”在内蒙古博物院二层青少年探索营地举行。8名小朋友围坐在一堆破碎的“模拟陶瓷器文物”前,认真地听取文物修复工作者讲述文物修复的相关知识。

活动前,内蒙古博物院文物保护部文物修复工作者张春静带领小朋友们参观了文物修复室,讲解陶瓷器保护修复科普性知识,传授粘接、补配方法,随后小朋友们小心翼翼地拿起陶瓷器碎片进行拼接,然后固定、补配,全程认真投入。

“我们是从湖北过来旅游的,碰巧遇到这个活动,能亲身体验文物修复,真是太有意义了……”当日,来自湖北宜昌的游客范智洁告诉记者,儿子高考结束,女儿上小学,这次来内蒙古游玩一周,不仅感受了草原的壮阔美丽,还有幸参加这样的文旅活动,留下了一段美好难忘的记忆。

张春静对记者说,此次活动旨在通过亲自动手修复“文物”这样寓教于乐的形式,激发孩子们对文物的兴趣,进一步了解文物及其背后优秀的中华传统文化。

文·摄影/草原云·北方新报记者 马丽侠